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Scenetă de Crăciun
...traducere

      Prima scenă:
      (Apar cei şase copii cu ziarele în mână, cu feţe plictisite, ignorante. Se aude fundalul sonor al  
postului de radio.)

      Prezentator: - Bună seara, dragi ascultători. Sunt Alexandru Teodorov şi vă prezint ştirile de la 
ora 19:30: 
      „Un copil a fost bătut cu bestialitate de concubinul mamei. După ce copilul a scăpat din greşeală 
paharul cu lapte, Gheorghe Marian în vârstă de 39 de ani, mâniindu-se foarte tare l-a învineţit pe 
micuţul Gabriel, acesta fiind de urgenţă internat la reanimare. Întrebat de ce a făcut această faptă 
necugetată, dl. Marian a afirmat că: Aşa trebuie pedepsiţi copiii neascultători. ”
      „După ce au operat un furt la magazinul de electrocasnice din zona C.E.T., hoţii cu vârste 
cuprinse între 14-16 ani au reuşit să scape. Însă, mustrându-l conştiinţa pe Ionel, alias van Damme 
i-a denunţat pe ceilalţi doi. Aceştia în semn de răzbunare, l-au căutat în zona gării, unde îşi avea 
locul, pentru a-l aranja. După ce l-au ademenit cu o ţigară, cei doi au început scena de răzbunare, 
însă nu au reuşit decât să-i facă cu cuţitul o mică gaură lângă ochiul drept. Cei 2 riscă 2 ani de 
detenţie pentru tentativă de omor. ”
      „Un străin acuzat de abuz de minori în municipiul Constanţa. Nicholas Reykard din Austria a 
venit în Constanţa sub pretextul de turist în vacanţă la mare. Însă nu a fost aşa. El a început să caute 
copii şi nu i-a găsit decât pe cei ai străzii. Acesta le oferea mâncare şi ceva bani pentru 
îmbrăcăminte şi după aceea îi ducea într-o cameră de hotel, unde îi supunea la perversiuni sexuale. 
Din fericire, aceste fapte nu au durat, deoarece un copil din cei abuzaţi a reclamat totul poliţiei. 
După mai multe cercetări, străinul s-a dovedit a fi urmărit general prin INTERPOL. El va fi 
deportat în Austria, unde va fi judecat pentru pedofilie.”(intră un copil cu totul deosebit de ceilalţi, 
cu chipul luminos. Este cel care aduce vestea bună. Se plimbă pe scenă, uitându-se la ceilalţi copii) 
      „Tată periculos. Vladimir Oprişan riscă să-i fie luaţi copiii. Tatăl a trei copii a fost dat în 
judecată de cumnata lui, o avocată din baroul Constanţa. Aceasta consideră că tatăl, acuzat de 
vătămare corporală, reprezintă o ameninţare pentru copiii săi - Raul Oprişan (5 ani), Silviana 
Oprişan (7ani) şi Alin Oprişan (9ani)-şi trebuie îndepărtat de lângă ei.”
      „Războiul încă nu s-a terminat. După ce au decedat cei doi soldaţi români, ieri au fost doborâţi 
cinci soldaţi din armata engleză, afirmă Reuters. „Terorismul trebuie să înceteze” a afirmat Tony 
Blair într-un discurs desfăşurat la Londra. Cei cinci vor fi aduşi în ţară, unde vor fi înmormântaţi 
cum se cuvine, joi 23.12.2003.”

      (După ce se termină ştirile, copiii ies din scenă, apoi intră alţi 4 copii care încep să se joace.  
Copilul, din nou se uită atent la cei prezenţi în faţa lui)

      Scena a 2-a
      (Cineva de la cor citeşte) Atâtea griji, atâta tristeţe, atâtea ştiri groaznice, descurajante. Chiar nu 
se vede nici o speranţă?
      Lumea şi-a pierdut de tot speranţa? Nu, bucuraţi-vă, căci nu este aşa. Ceva
minunat se va întâmpla în această seară! Aşadar, deschideţi-vă inimile pentru ca această minune să 
se adeverească! Se va naşte în curând Pruncul Isus, cel care va alunga temerile noastre. 
      (copiii se aşează în jurul băiatului)
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      Copil1:
      - Dar cine eşti şi de unde ştii toate lucrurile astea?
      Copil2:
      - Ai spus pruncul Isus?
      Copil3:
      - Da, mă, ce nu ştii de Isus? E fiul lui Dumnezeu.
      Copil:
      - El este Mântuitorul oamenilor, prietenul nostru!
      (se sting luminile şi se cântă un colind)

      Scena a 3-a (intră Maria şi Iosif)
      Iosif: - Nu te nelinişti, Maria. Aici, în Betleem vom găsi un adăpost pentru la noapte. 
      Aşteaptă-mă! (merge să caute un loc). 
      - Hei, domnule! Bună seara! Eu şi soţia mea, care este însărcinată, am dori să petrecem noaptea 
aici. Aveţi locuri libere?
      Omul: - Nu, îmi pare rău, totul este ocupat. (Iosif pleacă în alt loc) 
      Iosif: - Bună seara, om bun! (omul îi face semn deja că n-are loc)
      Iosif: - Bună seara, te rog…..
      Omul(ironic)- Dacă nu mă-nşel, ai nevoie de un loc unde să te-ncălzeşti…..
      Iosif: - Da, eu şi soţia mea care este însărcinată…
      Omul: - Aveţi, deci nevoie şi de o masă caldă şi de un pat, cu lenjerie curată…..
      Iosif(cu zâmbetul pe buze) - Da, da!
      Omul: - Mergeţi în altă parte!!!(urlând, îi întoarce spatele) 
      Iosif: - Maria, nu este loc nicăieri! Dar nu mai poţi sta în frig pentru mult timp. Nu-ţi face bine 
deloc!
      (Se apropie de ei o femeie, care-l văzuse pe Iosif căutând)
      Femeia: - Nu veţi reuşi nimic aici! Nu e loc pentru voi aici! Mai bine mergeţi în staulul din 
vale! Este sărăcăcios, dar cel puţin răsuflarea animalelor vă va face căldură! Haideţi, să mergem.
      (Se sting iar luminile, între timp se amenajează scena cu ieslea, femeia se pune între oameni. Se 
cântă despre naştere) 

      Maria: - Te-ai născut, Fiul meu prea mult iubit!!! Lumea întreagă te-a aşteptat. Tu eşti salvarea, 
bucuria vieţii, iar naşterea ta înseamnă fericirea şi mântuirea oamenilor, pe care tu îi iubeşti. 
      (păstorii, care se află în sală printre spectatori, se ridică, unul câte unul, spunând): 
      Păstorul1: - Am fost anunţaţi că un copil s-a născut!
      Femeia (Ignorantă): - Da, da…!!! Dar plecaţi! Acum, mama şi copilul au nevoie de odihnă. Dar 
… de ce trebuie să vină tot Betleemul să vadă un nou-născut? E unul ca oricare altul!!
      Păstorul 2: - Nu, doamnă! Nu oricare copil este anunţat de un înger! Să ştiţi că nu la orice 
naştere a vreunui prunc cerul este plin de slavă şi îngerii îl preamăresc în cântece de laudă.
      Păstorul 3: - Şi nu oricare copil se numeşte Hristos, Domnul.
      Păstorul 4: - Chiar şi o stea uriaşă luminează acest sălaş sărăcăcios. 
      (peste puţin intră în scenă magii)
      Mag 1: - Am ajuns aici călăuziţi de stea şi ne-am dat seama că, prin strălucirea ei, vesteşte un 
lucru minunat.
      Mag 2: - Venim de departe şi aducem odraslei daruri scumpe. Ştim că nu are nevoie de bogăţii, 
însă vrem ca naşterea iubitului copilaş să fie întâmpinată aşa cum se cuvine.
      Mag 3: - O! Tu preafericită Mamă şi fecioară! Doar tu eşti singura, care poţi interioriza această 
mare minune. Iar tu, tată purtător de grijă al copilului, cunoşti prea bine cât trebuie să fie de preţuit 
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acest copil!!
      Iosif: - Veniţi, atunci, apropiaţi-vă!!! Pruncuşorul se va bucura.
      (Rămân să-l adore, intră in scenă copilul cu vestea cea bună şi ceilalţi copii împreună ziare  
colorate în mână. Toţi se bucură, zâmbesc...)
      Copilul: - Totul se schimbă. Lumea îşi schimbă vechile obiceiuri rele, îşi transformă 
mentalitatea în una optimistă şi plină de speranţă. Viaţa se îmbracă cu bucuria naşterii lui Hristos. 
Oamenilor!!! În sfârşit, v-aţi eliberat inima de egoism şi orbire!

      (Se recită poezii de Crăciun) :
      “Crăciun, Crăciun! De câte ori te-am sărbătorit cu o bucurie pură şi o căldură unică! Dar inima 
noastră este înăsprită de frigul lumii, încât Tu nu reuşeşti să imprimi în ea aşa cum doreşti 
misteriosul, incredibilul tău mesaj: Dumnezeu ne iubeşte pe fiecare şi pe toţi împreună. Fie, ca anul 
acesta, Tu, Crăciunule, să spui inimilor noastre ceea ce vrei, iar noi să răspundem: ”Iată-ne pregătiţi 
să-ţi ascultăm glasul!” (o mică pauză)
      „Isus vine iarăşi ca Prunc, pentru ne dovedi că Dumnezeu nu e departe. Îngerii cântă încă: „Pace 
pe pământ oamenilor, pe care El îi iubeşte!” Cerem Atotputerniciei Tale dezarmate să plece şi să 
stingă aroganţa, violenţa, să înlăture ura din inimi şi să imprime iubirea, fie ca nici o naţiune să nu-
şi mai amintească ce este războiul.”
      „Crăciunul: O, Mamă. Mama sa, Mama noastră. Legea Cerului este să redevenim copii. 
      Primeşte-ne în braţele tale, Fecioară Marie, pentru ca acest Crăciun să aibă sens pentru noi!”
      (Apoi se cântă cântecul final, iar copiii împart pe la oameni bileţele cu mesajul Crăciunului).
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